



欢天喜地庆国庆

我和我的祖国

——淮北相城老年大学新中国成立70周年歌舞专场演出侧记

社会各界收看国庆70周年盛典直播



淮北师范大学学生集中收看国庆阅兵式直播盛况。■摄影 记者 万善朝



10月1日在我市世纪广场开放式党校，群众通过电子大屏幕收看在北京举行的庆祝中华人民共和国成立70周年大会直播。■首席摄影记者 岳建文



10月1日在南湖湿地公园开放式党校，市检察院组织干警集中收看中华人民共和国成立70周年大会直播。■摄影 记者 陈文晓



10月1日在两宫广场，市民通过户外大屏集中收看中华人民共和国成立70周年大会直播盛况。■摄影 记者 陈文晓



国庆节当天上午，孩子们手举红旗，席地而坐，在工人文化宫广场聚精会神收看阅兵庆典，为祖国母亲祝福！■摄影 通讯员 王存仁

欢天喜地庆国庆

莺歌燕舞颂党恩

千人同唱爱国歌曲



9月26日，首府实验小学千名师生在参加校园快闪活动时，市首府实验小学千人同唱爱国歌曲快闪举行。伴着悠扬的旋律，全体师生高唱国歌声声歌唱《今天是你的生日》，用歌声祝福祖国繁荣昌盛，为中华人民共和国成立70周年献礼。活动中，身着民族服装的56个孩子在老师的带领下挥舞着国旗，从操场缓缓走向升旗台。孩子们放飞白鸽，千名师生高举五星红旗和花朵，同场放歌，深情表达对祖国的无限热爱和美好祝愿。■摄影 记者 万善朝 通讯员 王同同

惠苑路社区文艺演出祝福祖国

祖国的一片红心，展现了大家对祖国母亲的热爱；小品《老有所乐》通过发生在居民身边的事情，弘扬了孝老爱亲传统美德；小品《扫黑除恶》把扫黑除恶相关内容通过幽默的语言表演出来，进一步营造了家喻户晓、人人皆知的良好舆论氛围；《太极剑》《健美操》等表演节目，汇聚成对伟大祖国最美好的祝福。

淮纺路小学举行庆国庆诗歌朗诵大会

活动中，学生们分别采用个人诵读、二人合诵、集体诵读、分组轮流诵读等形式，声情并茂朗诵了《祖国妈妈，我爱你》《祖国，我亲爱的祖国》《我在祖国怀抱里成长》等一首首充满爱国情感的诗词名篇，通过富有感染力的动作和语言，表达出了对祖国的热爱之情。



欢声笑语庆国庆

9月23日，社区居民们手举国旗，歌唱爱国歌曲。当日，相山区西街道洪山社区开展庆祝新中国成立70周年主题活动，邀请辖区内的男女老少齐聚一堂，挥舞手中的国旗，以诗朗诵、歌唱爱国歌曲等活泼形式，抒发自己的爱国情怀，表达对祖国母亲的祝福。■摄影 记者 陈文晓

■通讯员 马世界

有一首歌叫《我和我的祖国》。“我和我的祖国，一刻也不能分割……”歌声响彻祖国的大江南北，长城内外。有一首红歌，那是五星红旗高飘扬。

9月28日晚，淮北万达广场华灯初照，彩光溢流，人声鼎沸，淮北相城老年大学庆祝新中国成立70周年大型歌舞晚会《我和我的祖国》在这里开演。来自淮北相城老年大学的300多名优秀学员，用嘹亮的歌声、炫

丽的舞步倾情演出。这是一台成功的晚会，主题突出，场面恢弘、气氛热烈，激情高昂。这是一场精彩的晚会，形式新颖，内容丰富，节目编排和谐自然，演出节奏紧凑有序，亮点颇多。晚会尽情表达了对祖国和人民的美好祝福，讴歌了全市人民在建设美丽淮北、幸福淮北中的火热情怀。80分钟的演出，赢得了在场观众多次热烈掌声。

晚会在歌舞《东方红》中拉

开帷幕。开场舞《东方红》，欢快明丽，喜庆跳跃，华丽的舞台上，身着节日盛装的演员载歌载舞，

展现出对新时代幸福生活的深

情眷恋和对美好远景的希冀。大合唱《我和我的祖国》声情并茂。

舞蹈《唱支山歌给党听》激情四溢。诗朗诵《美丽中国》令人耳目一新，那跳动的音符，一字一句无不表达出对祖国山山水水的热爱。

时装表演《院风微韵》展示了徽文化的底蕴，一招一式，都

表现出安徽独特的人文精神和深邃的文化积淀。演员专注的表情，每一个动作都充满了对祖国的热爱。随着音乐的响起，舞台上的演员们心系祖国，祝福祖国的真情和拳拳之心，舞台

上，演员们英姿飒爽。歌声、掌声、呐喊声，久久地环绕在万达广场。

演出的当天下午，相城老年

大学模特班的学员们，还在万达商街表演了令人惊艳的百名模特走秀快闪《祝福祖国》。100名老年大学的学员身穿绚丽的红色民

族服装，婀娜多姿，款款走来。万

达1号商城大厅呈现出一片

红色的海洋。醉人的红和红色的

热情所呈现出的磅礴大气、精美绝

伦的效果让观众们赞不绝口。

最后，大型歌舞《幸福中国一起走》展示了演员们心系祖国，祝

福祖国的真情和拳拳之心。舞台

上，演员们齐声高唱。歌声、掌

声、呐喊声，久久地环绕在万达广

场。

负责这台晚会的学校领导

告诉记者，此次歌舞晚会，从策

划、音乐、舞美、排练到演出，凝聚

了众多人的心血，特别是老年大

学的学员们，他们加班加点，反

复排练，付出了艰苦的劳动和辛

勤的汗水。

有些学员小病小伤也

要坚持排练，一切为了这台晚

会。他们虽然不是专业演员，但

心中只有一个信念：完美演绎这

台晚会，把心中最真挚的感情献

给祖国。这台晚会还得到了淮北

师范大学的大力支持，师大老师

和学生的积极配合参与，使这台

晚会提升了思想性、艺术性、观

赏性。

濉溪县举行庆祝新中国成立70周年文艺演出

■记者 吴永生 实习生 王少锋

本报讯 9月27日，濉溪县举行“壮丽七十年 奋进新时代”庆祝中华人民共和国成立70周年文艺演出。

整台演出分为“站起来”“富起来”“强起来”三个篇章，参演人员围绕“壮丽七十年 奋

进新时代”这一主题，唱出了对祖国的热爱与祝福。大合唱《东方红》、舞蹈《战士》、诗朗诵《毛主席诗词串烧》、器乐合奏《欢庆胜利》展示了中国共产党带领中国人民抗击侵略，顽强奋战，走向光明，走向复兴的精神历程。大合唱《走向新时代》经典歌曲联唱唱出了祖国取得的巨大成就及对祖国的满腔热情。

大合唱《不忘初心》《节日欢

歌》《我们都是追梦人》《我和我的祖国》等一首首鼓舞人心、催人奋进的歌曲，充分表达了濉

溪人民爱党爱国的情怀，展现了共产党员奋发进取的精神风貌和不忘初心跟党走，牢记使

命勇担当的坚定信念。

“青春告白祖国”活动，展示了对祖国的热爱与祝福。青年教师和大学生通过手中的画

报写对祖国的美好祝福，高唱《我和我的祖国》等形式，共同回顾新中国成立70周年的辉煌成

就，表达对祖国的无限热爱。

■摄影 记者 万善朝

“青春告